

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

22岁青年铁笼中生活两年

“谁能救救这个孩子啊”

文/片 本报记者 马瑛

武城郝王庄的22岁青年吴国峰患有偏执型分裂症且有暴力倾向,无奈被家人关在了铁笼内。

>>现场 他在铁笼里赤身裸体

吴国峰家就是一个简单的农村小院,20日,记者刚到最里边的那间屋子前,就听到有人大声地念着一些词语,偶尔还会有一两个英语单词。“他就总是这样,天天自言自语,有时候还大声地骂人。”吴国峰的妈妈推开房门,一股异味扑面而来,一个近2米高的铁笼子呈现在眼前,一个男子裸体蜷缩在笼子的一个角落内,身上盖着一个被罩。“他不穿衣服,只要拿来衣服就撕成布条,连被子里的棉花也都让他扔散了。”吴国峰的妈妈无奈地说。

铁笼内,四五个已经变形生锈的铁盆就是吴国峰的饭盆。家人说,吴国峰没事就捏饭盆、对付铁笼子。因为吴国峰有过两次逃跑的经历,家人把笼子加固过多次,还在他的脚踝上加了铁链子。

>>起源 一声惊雷成病发根源

吴国峰的父亲说,小时候的吴国峰挺正常,12岁那年在家门口的电线杆附近,一声巨大的雷响惊到了吴国峰,随后他哭着抱着脑袋说想去上学。吴国峰的父亲当时并没在意,直到几天后吴国峰被老师送回家。老师说,上课时吴国峰只在课桌



铁笼内的吴国峰。

底下爬行,还总是学狗、猫、鸟叫。经过一段时间治疗后,吴国峰四五年没有再犯病,直至到18岁去北京打工时旧病复发。家境本就一般,又逢弟弟考上大学,奶奶瘫痪,爸爸偏瘫,反复住院治疗,再也经不起折腾。“给他开了很多药,医生说要一直吃,他吃了10多天就不肯再吃药了。”吴国峰的父亲说,从那之后,吴国峰就总是拎着菜刀到处跑,“我一晚上上一晚上地不睡觉,就看着他,生怕他拎着刀出事。”

>>未来 家人不知怎么办

吴国峰拎着刀到处溜达成了村里一个噩梦,派出所也反复找过吴家人,两年前,吴国峰的父亲做了一个铁笼子将吴国峰圈禁。吴国峰的母亲说,如果有小狗小猫进到他的笼子内,吴国峰都会将它们弄死。“有一次,他喊‘妈妈,给我找个盆。’我进来一看,小狗已经死了,到处都是血。谁能救救这个孩子啊!”吴国峰的母亲说。

“笼子加固了3次,他跑出去过2次,可怎么办才好啊。”吴国峰的父亲感叹的时候,吴国峰用脚使劲地蹬踹着笼子,脚链和笼子相碰,发出铛、铛的声音……
(线索提供者 韩先生 奖励50元)

奶牛场养了一群油耗子

本报11月20日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔺吉永) 对外宣称是建奶牛场饲养奶牛,实则挂羊头卖狗肉,利用奶牛场做掩护,盗窃并销售原油。近日,临邑县公安局集中警力,成功捣毁一涉嫌盗窃、销售原油的“油耗子”团伙。

临邑县公安局接到市民举报称,在临邑县临盘镇高家村一在建奶牛场十分可疑,经常夜间干活,且有车出入。根据线索,临邑县公安局侦查员经过勘察,发现这竟是一个打着奶牛场的幌子,干着盗窃贩卖原油勾当的“油耗子”团伙。

11月初,临邑县公安局集结警力,在临邑县临盘镇高家村东一尚未启用的奶牛场院内,成功将该团伙窝点捣毁并集中销售原油的窝点捣毁。当场缴获欧曼货车改装的用于盗窃原油的卡车5台、原油100余吨、无牌依维柯及丰田IV4轿车各一台。抓获犯罪嫌疑人张某、高某、杨某、李某等4人。

经查,犯罪嫌疑人高某、杨某等人驾驶利用欧曼货车改装的卡车多次在临邑、禹城、济阳等地的输油管道上大肆盗窃原油60余起,涉案价值达100余万元。

目前,犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件仍在进一步深挖之中。

龍寶金行
Longbao King
中华珠宝名店

感恩, 我们一直在行动

用爱心表达感恩, 用行动履行责任。

一路走来, 龙宝金行将关爱作为企业发展的一部分, 感恩于心, 回报于行。

我们一直都在坚定不移的努力着, 懂得感恩、懂得分享、懂得承担……

在未来的日子里, 龙宝人将继续用感恩和责任演绎更加波澜壮阔的辉煌篇章。

新春慈善关爱行
为百位金婚老人送上龙凤祥钻戒
新春送温暖 龙宝献真情
爱心捐助受灾地区
探望汶川地震受伤儿童
中秋佳节为社区老人送祝福
为特殊教育中心孩子送温暖
资助失学儿童
捐赠图书室 情牵龙宝心

感恩

心存感恩 与爱同行

感恩节
11月22日